
Propozice Autoslalomu - Pohofest 
 

Jezdec může být pouze osoba, která dosáhne nejpozději v den registrace patnácti let věku. Pro jezdce, kteří ještě 
nedosáhli 18 let, je povinný souhlas zákonného zástupce a jeho přítomnost na závodě. 
 
Jezdec se zavazuje, že bude dodržovat všechna ustanovení, obecné podmínky a předpisy Pohofest slalomu. 
 
Jezdec se závodu účastní s vědomím, že jede pouze na vlastní riziko, že musí rychlost vozidla a vůbec veškeré své 
chování podřídit svým schopnostem, zkušenostem, povětrnostním a dalším souvisejícím podmínkám.  
 
Jezdec vždy bere jako prioritu bezpečnost svou i okolí jako nadřazenou nad vším, i nad dobrým časem a 
nejlepšími výsledky. 
 
Jezdec přihlášením do soutěže podepisuje prohlášení o odpovědnosti a nebude po pořadatelích požadovat případné 
nahrazení škody, způsobené jeho jednáním. Pokud nesouhlasí, nemůže být připuštěn do závodu. Jezdec je 
obeznámen a souhlasí s tím, že zdravotnické a hasičské složky nejsou na akcích slalomu přítomny, jejich 
zásah probíhá na základě obecného telefonického oznámení na číslo 112, 150 či 155  na akci je přítomen ruční 
hasicí přístroj v prostoru startu. 
 
Jezdec i spolujezdec musí být připoután bezpečnostním pásem. Helma je doporučená (stačí i helma na motorku).  
 
Jezdec i spolujezdec nesmí usednout do soutěžního vozidla po požití alkoholu nebo omamných látek. 
 
Je zakázáno jakkoliv znečištit nebo poškodit nezpevněnou plochu kolem zpevněné plochy. Oprava poškození či 
znečištění může být vymáháno po jezdci 
 
Jezdec souhlasí s tím, že bude na akcích Pohofest fotografován a natáčen na video (stejně tak jeho spolujezdec, 
členové týmu a ostatní osoby, které s registrovaným jezdcem na akci dorazí) a že tyto materiály budou dále 
publikovány. 
 
Pořadatel se zavazuje nezveřejnit či nepředat třetí osobě osobní data jezdce uvedená při registraci s výjimkou jména, 
příjmení, národnosti a údajů o vozidle. Tyto mohou být publikovány ve veřejných registračních přehledech, startovních 
či výsledkových listinách, atd. 
 
Jezdec vždy poslouchá pokyny pořadatelů. Při porušení pokynů pořadatelů, propozic stejně jako při prohřešku proti 
fair-play a sportovnímu chování může být jezdce ze závodu vyloučen bez náhrady na vrácení startovného a bez 
možnosti získat ceny i při dosažení výsledků, které by mu zisk cen zaručovaly. 
 
Jezdec plně zodpovídá za chování své, svého spolujezdce a týmu. Udržuje pořádek, veškeré věci a vybavení, včetně 
odpadu, které přivezl na závod, také sám odveze a uklidí. (k dispozici budou odpadkové koše) 
 
Přihlášení do závodu: Jezdec se přihlašuje prostřednictvím webu www.pohofest.cz/slalomy/registrace, kde 
nahlašuje jméno, emai, vozidlo, obsah vozidla, případně další úpravy na vozidle, pro lepší přerozdělení do kategorií,  
- Je možné přijet i bez registrace (vyšší startovné) 
 
Administrativní a technická přejímka: bude provedena v místě postavení stanu pořadatele, případně v servisní 
zóně 
 
Důležité informace: proběhnou při rozpravě - přítomnost každého jezdce povinná  
 
 
Kontakt na organizátory:   Ondřej Václavovič 
info@pohofest.cz 
tel: 00420 774 672 602 
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